西双版纳傣族自治州 1月17日,州委老干部局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。会上,局领导班子结合实际进行自我检视,严肃认真开展批评和自我批评,进一步统一思想、增进团结、凝聚力量、推动工作。

怒江傈僳族自治州 1月22日,该州举行"云岭银发"助力民族团结进步和基层治理工作启动仪式。通过该项工作,推动全州离退休干部工作更好融入各级党委、政府中心工作,组织引导广大离退休干部为实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接作贡献。 (熊善忠)

临沧市 1月17日,该市召开离退休干部情况通报会。离退休干部代表在会上发言,向市委、市政府长期以来对老同志的关心关爱表示衷心感谢,对近年来临沧市各项事业取得的成果感到满意,未来将持续发挥正能量,再作新贡献。 (临千宣)

禄丰市 1月15日至22日,该市开展多形式走访慰问老干部活动。各乡镇、各部门成立慰问组,向老干部送去组织的关怀。借助此次活动,向老干部通报2023年全市经济社会发展情况,赠送学习资料800余份,收集老同志的意见建议50余条。

泸水市 1月24日,市委组织部、市卫生健康局、市第一人民医院联合举办离退休干部"健康大讲堂"暨义诊活动。邀请知名专家作健康与养生专题辅导,组织医护人员为社区老年人提供义诊服务,切实将市委、市政府对老同志的关心关爱落到实处。

呈贡区 1月19日,该区召开离退休干部情况通报会。会上,通报了呈贡区 2023年经济社会发展情况,以及区委对 2024年的总体考虑和主要工作举措。号召广大离退休干部发挥优势作用,为经济社会发展献计出力、再立新功。

(呈干宣)

师宗县 1月20日,县老年大学组织学员到葵山镇马厂村开展"进乡村 写春联送祝福"志愿服务活动。活动现场,学员们挥毫泼墨,向当地群众赠送1000余副春联和600余个"福"字,充分展示教学成果和老有所学、老有所为的精神风貌。

龙陵县 1月17日,县委老干部局开展 离退休干部守牢意识形态领域安全宣传 培训,围绕"意识形态工作的目的和意 义""网络发布言论'三不要'"等方面, 结合工作实际和社会热点,全方位、深 层次阐述做好意识形态工作的重要性。

(龙干宣)

南涧县 1月19日,该县召开2023年度 离退休干部党组织书记抓基层党建述职 评议会议。会上,13名支部书记围绕党 建活动特色亮点、制度管理先进经验和 党员作用发挥等方面总结2023年工作, 查找剖析存在的问题短板,营造"比学 赶超"的良好氛围。

华坪县 1月22日,该县举办"弘扬中华文化•银发先锋送祝福"迎新春送春联志愿活动启动仪式。此次活动是县委组织部引导涉老群团组织开展专业性志愿服务、为离退休干部搭建发挥余热平台的举措之一,提升了老同志的获得感和幸福感。 (华千宣)